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އެކއުެޓޯރިއލަް ހސޮްޕޓިަލް އައޑްޫ    

  

  

  މޢަުލޫމާތު ޝޓީް 

  އމަިއްލަ   ސްކރްބަް   ސްޓާފް   އަދި   ގައުން   ޕޝޭަންޓް   ބޭނުނވްާ   ޑިޕަރޓމްަންޓަށް   ރޑޭިއލޮޮޖީ   ހޮސޕްިޓަލގުެ  އެކުއެޓޯރއިަލް   އައޑްޫ 

  ފރަާތެއް ހދޯުން   ފހަައދިޭނެ   ތަކެތީގައި 
  

  AEH/AEH/2021/68(IUL)  އިޢލުާން ނަނބްަރު 
  2021އޮކްޓޯބރަު   16  އިޢލުާން ތާރީޚް 

  14:00 2021  ބރަުއޮކްޓޯ 27  ބީލަން ހުށަހެޅުން 
  ކރުަންޖހެޭ މަސައްކތަް   މސަައކްަތް 

ޕޭޝަންޓް    ޑޕިަރޓްމެންޓށަް ބޭނުންވާ  ރޭޑިއޮލޮޖީ މހިޮސްޕިޓަލގުެ    ،ގއަި ތަފްސީލް ކރުެވިފައިވާ  1އެނެކްސް    ސައްކތަަކީމމިަ

އދަި އެނމްެހއަި  ށް ބޭނނުްވާ ފޮތިމަސއަްކަތަ  މެވެ.ފހަައި ދިނުއދަި ބުރގުާ    ސޓްާފް ސްކރަަބް  ،ސްކްރަބް  ޕޝޭަންޓް   ،ގއަުން

ޚރަަދުގައެވެ އަމިއްލަ  ފަރތާުން  ހަވާލުވާ  މަސއަްކތަް  ހޯދނަްވާނީ  ސޕްެސިފިކޭޝަނއާި  .ތަކތެި  އދަި    ފތޮީގެ  ގއަުން 

 ގއަި ވާނެއެވެ. 1ތއަް އެނެކްސް ސއަިޒް ކަވރަތަކުގެ ސާމްޕަލް ކރުެހުން އަދި 

 :   އިތުރު ތަފްސީލް

  މިނިމަމް ރިކުއަރމަންޓަށް ނުފެތޭ ގޮތށަް ހށުަހަޅާ ހށުހަެޅުނތްަށް ބާތިލް ކުރެވޭނއެެވެ.މި .1

 ތަކތެީގެ ފރުިހަމަ މިނތްއަް މަސައްކތަް ހަވާލުކރުެވޭ ފަރތާަކއާި ހއިްސާކރުެވޭނއެެވެ.  .2

 ހޮސްޕިޓަލއާި ހަމަޔަށް ފރޯުކށޮްދޭން ވާނެއެވެ. ތަކެތި ބީލަން ކާމިޔާބު ކރުާ ފރަާތުގެ އަމއިްލަ ހރަަދުގއަި  .3

  

  ބީލަމގުެ އުޞލޫުތައް    . 1

ކަނޑައޅެފިައިވާ  . 1.1 ހުށަހޅަުއްވަން  ހސިާބު  އަންދސާީ  ފަރާތްތކަނުް  ވަޑައިގަންނވަާ  ހުށހަަޅުއްވަން  ހިސބާު  އަނދްސާީ 

ގޮތގުައި   އެއޑްޮކިއުމެންޓެއްގެ  ވާނީ  އަނދްސާީ ހިސބާު ހުށހަަޅުއްވަން  އދަި   . ވގަުތަށް ހާޒިރވުެވޑަައިގަންނވަަނވްާނެއެވެ

.    ބައިނޑްކްޮށް ބަނދްކުުރވެިފައިވާ ސިޓީ ހުށަހޅަާ ބޑިް ޑޮކިއުމަނޓްގްައި ފިހރުިސްތު އަދި ސފަްހާ ނމަްބަރ  އރުައއެގްައވެެ

ކަނޑައޅެިފައވިާ   ހުށހަެޅމުަށް  ބޑިް   . ވާނެއވެެ ހުންނަން  އނަދްާސީ ޖހެިފައި  ބޭފޅުުންނަށް  ވޑަައިނގުަންނވަާ  ގޑަިއަށް 

 .   ހސިާބު ހުށަހޅެުމަށް ފރުސުަތެއް ނދުވެޭނެއވެެ
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.އސެް . 1.2 ކޮއފްައވިާ.ޓީ  ޖީ .އސެް  ރޖެސިްޓރްީ  ޖީ އރިު  ހުށހަަޅުއްވާ  އގަު  .  .ފަރާތެއް  ވާނެއެވެ ހމިަނަން  ފައސިާ  ޓީއަށވްާ 

ރޖަސިްޓްރީ   އަށް  .ޓީ  .އސެް ޖީ  . އެވެ ނދުވެޭނެ  އެއް  .ޓީ  .އސެް ޖީ އިތުރަށް  އގަގުެ  ހުށހަަޅުއްވފާައވިާ  ކޮންޓްރެކޓްރަ 

ރޖަސިްޓްރޝޭަނގްެ  .ޓީ  .އސެް ޖީ ތކަނުް  ފަރތާް  .    ކޮށްފައިވާ  ޖެހޭނެއެވެ ހުށހަަޅަން  އެއް   1,000,000.00ކޮޕީ 

ފރަާތެއް    ( ކޮށފްައިނުވާ ރަޖސިްޓރްީ  އަށް  .ޓީ  .އސެް (ޖީ ބޑިްކރުައވްާފައވިާ  މަތނިް  އަށވްރުެ   ( ރފުޔިާ (އެއމްިލިއަން 

. ޖީ ފަރާތް  ހވޮުނު  ސޮއކިުރވެޭނީ  އއެްބސަްވމުގުައި  ޕްރޖޮެކްޓގުެ  .ޓީއަށް  މިޕރްޖޮެކްޓުގެ މަސައްކަތަށް ހޮވިއޖްެނމަަ  އސެް

ނޫން   .ޓީއަށް  ރޖަސިްޓްރީ ވމުަށް ދވެޭނީ ސރަުކާރު ބަނދްު  .އސެް . ޖީ ރޖަިސްޓރްީ ވމުަށފްަހު ލިއމުުން އެނގްމުުނންވެެ

7 . ) ދުވހަވެެ   (ހަތް

.  90ހުށަހަޅފާައިވާ އަންދސާީ ހސިާބގުެ ވލެޑިިޓީއެއްގެ ގޮތގުައި މދަވުގެެން  . 1.3 ) ދުވސަް އޮންނަން ވާނެއވެެ   (ނވުދަިހަ

.  (ހ)   . 1.4 ތިރގީައި ބޔަާންކރުެވފިައވިާ ޕޮއިންޓް ދިނމުަށް ބޭނނުވްާ ޑޮކިއމުަންޓްތައް ކޮންޓްރކެްޓރަ ހުށހަަޅުއްވަން ވާނެއެވެ

ޑކޮިއމުަންޓްތކަަށް   ދވެނޭީ ހުށހަަޅުއްވފާައވިާ  ޕޮއިންޓް  ކުރމެުގއަި  އވިެލއުޭޓް  ބލީަންތައް  ހުށަހޅަުއވްާ  ކޮންޓްރެކޓްރާުން 

ހުށަ މގިޮތުން   . ހުށހަަޅއުްވފާައި ބިނާކޮށެވެ ޑކޮިއމުނަްޓެއް  ތރެެއިން  ޑޮކިއމުަންޓްތަކގުެ  ޖެހވިޑަައގިަންނަވާ  ހަޅުއވްަން 

 .  ނވުާނމަަ އފެަރތާަކަށް އއެައިޓމަކަަށް ޕޮއިނޓްެއް ނލުިބޭނެއެވެ

  ދީފައިވާ  ގައި ޝީޓު  މޢަލުމޫާތު  މި  ބލީަންތަކާއި   ނޫން  ފުރހިަމަ  މޢަލުމޫާތު  ބީލަންތަކާއި   ހމަަނވުާ   ލޔިެކޔިުންތައް(ށ)  

 .ބާތލިވުާނެއވެެ  ބލީަނތްއަް ޞައްޙަނޫން މޢަުލމޫާތު  އދަި ބލީމަާއި ހުށހަަޅާ  ލފާަށްޚި  އރިުޝދާުތަކާއި

  ހމަައަށް   އާއި  2.3  ފެށގިެން   އިން   2.1  ނަންބރަު  ، ތރެެއިން   ކނަްތކަުގެ  ނކްޮށްފައވިާބޔަާ   ގައި  2  ނނަްބރަު (ނ)  

ހސޮްޕިޓލަަށް ބާޠލިުކރުު  ބލީަން   ނުވނާމަަ  ފުރހިަމަ  މަޢލުމޫާތު  ލޔިކެިޔމުާއި  ބޔަާންކޮށްފައިވާ  އިޙްތިޔރާު  މގުެ 

  .އވެެލބިިގެނވްެ

 

 އަނދްސާީ ހިސާބާއި އެކު ހުށހަަޅަނޖްެހޭ ތަކެތި    . 2

ހށުަހަޅަން    ނަންބރަު   ވާތިރީގއަި   ފަރތާތްަކުން  ހށުހަަޅާ  ބލީަން   ތއަްޔާރުކށޮް  ޑޮކއިުމެންޓް  ގޮތަށް  އެކުލެވޭ  މަޢުލޫމާތު  ހިމެނޭ 

  ވާނެއެވެ. 

2.1.   (  ބީލަން ފޯމް ( ދެވިފައިވާ ފޯމެޓާއި އެއްގތޮށަް

އަދި   .2.2 ރަޖިސްޓްރީ  ވިޔަފރާި  ނަމަ  ޕާރޓްނަރޝޕިް    ވިޔަފާރި   ވިޔަފާރއިއެްނަމަ  ފރަުދުންގެ  އަމިއްލަކުންފުނި 

 . ކޮޕީ  ކާރޑް   އައިޑީ  ވެރިފރަާތުގެ   އާއި  ކޮޕީ   ރަޖިސްޓްރީގެ 

ކަމގުެ   .2.3 ކރުެވިފައިވާ  ރޖެިސްޓްރީ  ޑިވެލޮޕމްެންޓްގައި  އިކޮނޮމިކް  އޮފް  މިނިސްޓރްީ  ވޔިަފރާީގެގތޮުގައި  ފަނތްީގެ  މެދު 

 ލިޔުން 

 ؛މަޢުލޫމތާުތަކަކީ މއަިގަނޑު   ހިމނަަންޖެހޭ  ޕރްޮފއަިލްގއަި :   ޕރްޮފައިލް  ފަރތާުގެ  ހުށހަަޅާ ބީލަން .2.4
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 މައުލޫމާތު  ފަރތާުގެ  ކރުިމތަިލާ ) ހ(

  މެނޭޖިންގ  އަދި   މެމްބަރުން  ބޯޑް  ހުށހަަޅާނަމަ  ތަނަކުން  ކޯޕރަޭޓިވްސްފަދަ  ނުވތަަ  ޕާޓންާޝޕިް   ،ކުންފުނި)  ށ(

 .  މަޢުލޫމތާު  ފަރތާްތަކުގެ ވާ  ތަކުގއަި   މަޤާމް   އިސް  ފަދަ ޕާޓްނާރ  މެނޭޖިންގ/ޑރިެކޓްަރ

  އޮތްކަމުގެ   އިޚތްިޔާރދުީފއަި  ސޮއިކރުުމުގެމަސައްކތަތްއަް  މއަިގަނޑު   ކުރާ  ޢާންމުކށޮް  ފަރތާތްަކުން   ހށުަހަޅާ  ބލީަން)  ނ(

  ކުންފުނި/    އެޓރާނީ   އޮފް  ޕަވަރ  ސއޮިކރުާނަމަ   ފރަާތަކުން   އެހެން   ނުން   ފރަާތް  ވެރި   ވިޔާފރާިތަކުގެ   ފަރދުީ (  ލިޔުން 

 ) ރިޒލޮިއުޝަން ބޯޑް ނަމަ 

  ކޮށްފއަިނުވާނަމަ   ރެޖިސްޓްރީ  ޓީ .އެސް.ޖީ  ،ކޕޮީ  ސޓެްފިކޓެް  ޓީ. އެސް.ޖީ  ކށޮްފައިވާނަމަ  ރެޖިސްޓރްީ  ޓީ.އެސް.ޖީ .2.5

   ކޕޮީ ލޔިުމުގެ  ކުރި  ރަޖިސްޓރްީ ވިޔަފރާި   މރީާގައި

  ކުންފުންޏަކަށް   ނުވތަަ  އިދާރއާަކށަް  އެއްވެސް   ރަސްމީ  މަސއަްކތަް   މިބާވަތުގެ  ކރުިން  މީގެ(   ލިޔުން  ބަޔާންކރުާ  ތަޖރްިބާ .2.6

 ) ލޔިުން ދީފައިވާ   އެފަރތާަކުން  ،ކށޮދްީފައިވާނަމަ
   

3 .    :   ބލީަން ކާމިޔާބު ކރުާފރަާތއެް ކަނޑއަެޅމުުގައި ޕޮއިންޓް ދިނުމށަް ހަމަޖެހިފައިވާ ގތޮާއި އިސްކަންދޭނެ ތރަތުީބު

 މާކސްް ދިނމުުގއަި ބަލާނެ ދއާިރާތއަް 
  :އަގު

60 

  މަތީ   އެނމްެ  ފަރާތކަށަް  ހުށަހޅަާ  އަގއެް  ކުޑަ  އެނމްެ  މިގޮތނުް. (އވެެ  ޕޮއިންޓް  60  ލބިޭނީ  ފަރތާަކށަް  ހށުަހަޅާފއަިވާ  ކުޑއަަގު  އެނމްެ
  ). އނިްނވެެ ރޭޝއިޯ ދެވޭނީ   ޕޮއިންޓް  ދެން  ދިނމުައފްަހު،  ޕއޮިންޓް

  ހށުަހޅަާ އަގަކީ މސައަްކަތް ކުރެވޭނެ އކެަށީގެންވާ އަގަކށަް ވާނޖްެހޭނެ.   
x/y * 60 = marks 

 x =ުއެނމްެ ދށަްއަގ    
y  ުހށުަހޅަާ އަގ =  

 :މއުްދތަު 

40 

  ދިނމުަށް   މރާކސްް  ފލުް  ހމަަޖެހިފއަިވާ   ދިނުމށަް   މބިޔަަށް  ފަރާތކަަށް   ހށުަހޅަފާއަިވާ  މުއދްަތއެް  ކުރު   އެންމެ   ކރުމުަށް  ސަޕްލއަި   ތަކެތި
ކުރެވޭނެ      . ނެވެ  ރޝޭިއއޯިން  ދވެޭނީ  ޕއޮިންޓް  ފރަާތަށް  ހުރި  ދެން  ފަހު މސަައްކތަް  މއުްދަތަކީ  ހުށަހޅަާ  ކުރމުަށް  މސަައކްަތް 

 .   އެކށަީގެންވާ މުއދްަތކަަށް ވާނޖްެހޭނެ
x/y * 40 = marks 

 x ެްކުރު މއުދްަތު = އެނމ  
y  ުހށުަހޅަާ އަގ = 

  
  


